

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000005

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnog užitka uz **pjur ORIGINAL** lubrikant, koji je jedan od najprodavanijih silikonskih lubrikanata na svetu. Njegova jedinstvena formula stvorena je da pruži dugotrajno podmazivanje i nezaboravne trenutke zadovoljstva, omogućavajući vam da istražujete svoje želje bez ograničenja. Silikonske molekule ovog lubrikanta ostaju na površini kože, nudeći glatko i mekano osećanje bez lepljivog završetka – sve što vam je potrebno za vaše intimne trenutke.

Bilo da se radi o strastvenom vikendu sa partnerom ili opuštajućoj masaži, **pjur ORIGINAL** predstavlja pravi izbor za uzbudljive trenutke. Sa samo nekoliko kapi, uživaćete u dugotrajnim efektima koji će obogatiti svaku vašu senzualnu avanturu. Ovaj lubrikant je idealan za parove koji žele da istraže nova zadovoljstva i unaprede svoje iskustvo. Zamisli svilenkasto meku kožu i osećaj potpunog zadovoljstva – upravo to vam pruža **pjur ORIGINAL**.

Pored toga, **pjur ORIGINAL** je potpuno neutralan u ukusu i mirisu, što ga čini savršenim za sve vrste osećajnih avantura. Bilo da ga koristite samostalno ili u paru, sigurno ćete se osećati opušteno i slobodno. Osim toga, posebno je pogodan za osetljivu kožu jer ne sadrži konzervanse, pružajući vam sigurnost prilikom korišćenja.

Jedna od najvećih prednosti **pjur ORIGINAL** lubrikanta je njegov kapacitet da ostane sa vama duže nego što ste to možda navikli sa drugim proizvodima. Veoma malo je potrebno da bi se postigao savršen doživljaj, a efekti ostaju prisutni i dugo nakon što se vaša senzualna avantura završi. Ovaj lubrikant podiže standarde i pruža vam priliku da svaki trenutak učinite nezaboravnim.

Kao dodatna prednost, **pjur ORIGINAL** dolazi uz našu diskretnu dostavu koja će biti isporučena na vašu željenu lokaciju. Razumemo koliko vam je važna privatnost, pa se trudimo da vaša porudžbina stigne u potpunoj tajnosti. Tako možete u potpunosti uživati u svom izboru i svojim intimnim iskustvima bez brige.

Naručite vaš **pjur ORIGINAL** danas i omogućite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo koje ćete želeti ponoviti. Dajte svom telu ono što zaslužuje i uživajte u svakom trenutku sa poverenjem i sigurnošću. Ovaj lubrikant je više od samo proizvoda – to je ključ za otkrivanje novih dimenzija užitka. Pripremite se za strastvene trenutke, istražujte i doživite neponovljive senzacije koje će obogatiti vašu intimu. **pjur ORIGINAL** je vaš savršen saputnik na ovom putovanju. Investirajte u svoje zadovoljstvo i uživajte u svakom trenutku koji dolazi sa njim.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml PJUR000005
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160106249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------